

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

« _____ » _____ 2019 року

ПРОТОКОЛ № 4

чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

22.03.2019

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації А. Антонов за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії, запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про результати проведення технічної інвентаризації та стан готовності до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту в Запорізькій області

Доповідач: заступник директора Департаменту – начальник управління планування та з питань запобігання надзвичайних ситуацій і організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації
Андрій Булавінов

Співдоповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Олексій Дунаєв

Для укриття населення в області існує фонд захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗС ЦЗ). На теперішній час на обліку перебуває 674 захисні споруди цивільного захисту, у тому числі: 327 сховищ і 347 протирадіаційних укриттів (далі – ПРУ).

З метою контролю наявності та встановлення фактичного технічного стану ЗС ЦЗ, як об'єктів нерухомого майна, уточнення державного обліку ЗС ЦЗ на території Запорізької області та у зв'язку з тим, що залишається непроінвентаризованими в області 42 % ЗС ЦЗ, головою облдержадміністрації

видано розпорядження від 19.02.2019 № 96 «Про проведення у 2019 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту».

Слід зазначити, що одними із основних завдань області на 2019 рік, які було визначено на щорічному зборі керівного складу цивільного захисту щодо підведення підсумків роботи органів управління з питань цивільного захисту у 2018 році та визначення основних завдань на 2019 рік, є:

приведення у готовність до використання за призначенням ЗС ЦЗ;

організація утримання ЗС ЦЗ, обліку фонду захисних споруд відповідно до Наказу МВС від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»;

організація на території району (міста) проведення технічної інвентаризації всіх ЗС ЦЗ, незалежно від форм власності;

зняття з обліку ЗС ЦЗ, які зруйновані, затоплені та які неможливо відновити та використовувати за призначенням згідно з Вимогами щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації ЗС ЦЗ, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, затвердженими Наказом МВС України від 09.07.2018 № 579;

зняття з обліку ЗС ЦЗ, які неправомірно поставлені на облік відповідно до рекомендацій, наданих в листі ДСНС від 23.04.2018 № 16-5712/162 «Про захисні споруди цивільного захисту»;

створення фонду ЗС ЦЗ району (міста) з урахуванням необхідності укриття 100 % населення згідно зі статтею 32 Кодексу цивільного захисту України.

Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення необхідно протягом цього року вжити невідкладних заходів по виконанню всіх цих завдань та затвердити протягом II кварталу 2019 року в установленому порядку, за результатами технічної інвентаризації ЗС ЦЗ, комплексні заходи щодо відновлення функціонування таких ЗС ЦЗ та їх доукомплектування необхідним майном, насамперед - засобами цивільного захисту.

Станом на 20.03.2019 в області проінвентаризовано 390 ЗС ЦЗ, що становить 58 % від загальної кількості (202 сховища та 188 ПРУ), з них 140 (92 %) – комунальної форми власності (34 сховища, 106 ПРУ), 192 (77,73%) – державної форми власності (129 сховищ, 63 ПРУ) та 58 (21,25%) – приватної форми власності (39 сховищ, 19 ПРУ).

Протягом I кварталу 2019 року в області проінвентаризовано 6 ПРУ комунальної форми власності (4 ПРУ у Чернігівському районі, 2 ПРУ у Запорізькому районі).

Інвентаризація комунальних ЗС ЦЗ завершена майже на всій території області, але залишаються непроінвентаризованими 12 ЗС ЦЗ комунальної форми власності: в м. Мелітополь 1 ЗС ЦЗ;

у Василівському районі – 1 ЗС ЦЗ;

в Оріхівському районі – 6 ЗС ЦЗ;

в Пологівському районі – 1 ЗС ЦЗ;

в Приморському районі – 2 ЗС ЦЗ;

у Чернігівському районі – 1 ЗС ЦЗ.

В області проінвентаризовано 192 (78 %) ЗС ЦЗ державної форми власності, залишається непроінвентаризованими близько 53, з них:

- у м. Запоріжжя - 46,
- у К-Дніпровському районі – 1,
- у Михайлівському районі – 2,
- у Пологівському районі – 3,
- у Запорізькому районі -1.

Данні показники свідчать про недостатню роботу комісій з питань проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту в Оріхівському районі та м. Запоріжжі.

Залишається проблемним питання щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд приватної форми власності. В області на обліку знаходиться близько 276 ЗС ЦЗ приватної форми власності, що становить 41% від загальної кількості ЗС ЦЗ в області, з них проінвентаризовано 58, що складає 21% від кількості ЗС ЦЗ приватної форми власності. Залишаються непроінвентаризованими близько 219 ЗС ЦЗ, а це 32,3 % від загальної кількості ЗС ЦЗ в області.

Районним та міським інвентаризаційним комісіям необхідно посилити роз'яснювальну роботу з балансоутримувачами захисних споруд державної та приватної форми власності.

В області знято з обліку, за погодженням з ДСНС України, у I кварталі 2019 року 5 захисних споруд цивільного захисту, з них: 2 у Бердянському районі (ПРУ №№ 29204, 29247), 3 ЗС ЦЗ в Гуляйпільському районі (ПРУ №№ 29824, 29844, 29843), як такі, що були поставлені на облік з порушеннями. Документи на зняття з обліку вищезазначених ЗС ЦЗ було підготовлено відповідно до рекомендацій, наданих в листі ДСНС України від 23.04.2018 № 16-5712/162.

На сьогодні в області залишається близько 78 (11,5 %) ЗС ЦЗ, технічну інвентаризацію яких провести неможливо (зруйновані, затоплені, обліковані помилково). Необхідно активізувати роботу в містах та районах області щодо зняття їх з обліку.

Станом на 01.01.2019 готовими до використання за призначенням визначено 79 захисних споруд (12 %), обмежено готовими – 434 (64 %), не готовими – 166 (24 %).

Відповідно до вимог п. 27 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI та п. 12 Постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 «Порядок створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку» здійснення контролю за утриманням та станом готовності захисних споруд цивільного захисту відноситься до повноважень місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту та ДСНС України.

Відповідно до вимог наказу МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від

30.07.2018 за № 879/32331, оцінка стану готовності захисних споруд здійснюється щороку в таких випадках:

у разі проведення технічної інвентаризації захисної споруди як об'єкта нерухомого майна;

у разі підготовки пропозицій щодо подальшого використання захисної споруди;

після пожеж, аварій, катастроф та інших надзвичайних ситуацій, що могли негативно вплинути на технічний стан захисної споруди;

у разі здійснення ДСНС заходів державного нагляду (контролю) за станом готовності захисних споруд відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі – нагляд).

Але, ДСНС України не може здійснити оцінки стану готовності захисних споруд, які не визначені план-графіком здійснення заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Голові Оріхівської райдержадміністрації та рекомендувати голові об'єднаної Оріхівської територіальної громади посилити роботу щодо проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ комунальної форми власності.

2. Головам райдержадміністрацій:

1) вжити невідкладні заходи щодо завершення у 2019 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту усіх форм власності та надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації плани заходів проведення у 2019 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту;

Термін виконання - до 10.04.2019

2) затвердити в установленому порядку за результатами технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту комплексні заходи щодо відновлення функціонування таких захисних споруд цивільного захисту та їх доукомплектування необхідним майном, насамперед засобами цивільного захисту. Копії вищезазначених документів надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації;

Термін виконання - до 01.06.2019

3) передбачити видатки, спрямовані на проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, створення фонду захисних споруд цивільного захисту, його утримання та приведення у готовність до використання за призначенням;

Термін виконання: протягом 2019 року

4) організувати роботу з балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту щодо приведення цих захисних споруд у відповідність до вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженими Наказом Міністерства внутрішніх справ України 09.07.2018 № 579;

Термін виконання - до 30.04.2019

5) спільно з керівниками районних структурних підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області надати методичну допомогу балансоутримувачам захисних споруд, згідно з розробленим переліком, у проведенні ними щорічних оцінок стану готовності захисних споруд. Забезпечити збір та накопичення копій актів;

Термін виконання – протягом 2019 року

б) організувати роботу на підпорядкованих територіях щодо оформлення документів на зняття з обліку захисних споруд цивільного захисту, які зруйновані, затоплені та які неможливо відновити та використовувати за призначенням або таких, що були поставлені на облік з порушеннями, відповідно до діючого законодавства;

Термін виконання - до 01.11.2019

7) визначити потребу фонду захисних споруд з урахуванням необхідності укриття 100 % населення згідно зі статтею 32 Кодексу цивільного захисту України та надати розрахунки до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації;

Термін виконання - до 01.09.2019

8) продовжити роботу щодо визначення та включення до фонду ЗС ЦЗ споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів з урахуванням вимог Порядку створення, утримання фонду ЗС ЦЗ та ведення його обліку, затвердженого постановою КМУ від 10.03.2017 № 138, а також положень Рекомендацій щодо визначення об'єктів, придатних до включення до фонду ЗС ЦЗ як споруди подвійного призначення та найпростіші укриття (лист ДСНС від 30.08.2017 № 02-12284/162).

Термін виконання - до 01.10.2019

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

- 1) виконати пункт 2 цього рішення;
- 2) прийняти рішення щодо безгосподарних захисних споруд, які знаходяться на відповідних територіях.

4. Рекомендувати міському голові міста Запоріжжя вжити заходів щодо активізації проведення технічної інвентаризації захисних споруд державної та приватної форм власності, які знаходяться на території м. Запоріжжя та завершити її проведення у 2019 році.

Термін виконання - до 01.11.2019

5. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації надавати методичну допомогу з питання проведення

технічної інвентаризації ЗС ЦЗ, оформлення облікових документів на ЗС ЦЗ та зняття з обліку непридатних до використання за призначенням ЗС ЦЗ.

Термін виконання – постійно

6. Затвердити план роботи обласної, районних та міських комісій з організації заходів, пов'язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Запорізької області у 2019 році.

7. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області скласти переліки об'єктів, де є захисні споруди цивільного захисту (які не підпадають під здійснення ДСНС заходів державного нагляду (контролю)), та надати їх до структурних підрозділів (відповідальних осіб) з питань цивільного захисту місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування.

Термін виконання – до 11.03.2019

8. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу поінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – у зазначені терміни

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про підготовку до проведення командно-штабного навчання органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Запорізької області у травні 2019 року

Доповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Володимир Шлея

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1076-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2019 рік» для підвищення готовності та вдосконалення підготовки органів управління і сил територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області до дій за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій мирного часу та особливого періоду, у травні 2019 року під керівництвом ДСНС України заплановано командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (з визначенням стану готовності до виконання завдань цивільного захисту в мирний час та в особливий період).

Департаментом з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації за участю ГУ ДСНС України у Запорізькій області та Навчально-Методичного центру ЦЗ та БЖД Запорізької області розроблено План підготовки до проведення командно-штабного навчання органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Запорізької області у травні 2019 року.

Зазначений План надано на засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для погодження.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Погодити План підготовки до проведення командно-штабного навчання органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Запорізької області у травні 2019 року.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

3. Про стан розмінування території Запорізької області, забрудненої вибухонебезпечними предметами під час другої світової та інших війн, а також внаслідок військової діяльності

Доповідач: заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Олександр Семененко

На території Запорізької області діють 2 піротехнічні групи: піротехнічна група аварійно – рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Запорізькій області та група підводного розмінування спеціальних міно – пошукових та водолазних робіт аварійно – рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Запорізькій області.

Аналізуючи проведену роботу щодо очищення території Запорізької області від виявлених вибухонебезпечних предметів слід сказати, що за 2018 рік було здійснено 477 залучень піротехнічних розрахунків, під час яких було знищено 5808 одиниць вибухонебезпечних предметів. Кожен виявлений вибухонебезпечний предмет є реальною загрозою для життя жителів Запорізької області.

У зв'язку з великою кількістю вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни та сучасних боєприпасів, які потрапляють на територію області із зони проведення операції об'єднаних сил, перед ГУ ДСНС України у Запорізькій області стоїть завдання щодо проведення на території Запорізької області нетехнічного обстеження місцевості на наявність вибухонебезпечних предметів (далі – ВВП). Проведення даного комплексу робіт є дуже актуальним в наш час, так як дозволяє виявити найбільш забруднені вибухонебезпечними предметами території з мінімальними затратами ресурсів та часу. Для вчасного реагування на всі випадки виявлення вибухонебезпечних предметів піротехнічні розрахунки ГУ ДСНС України у Запорізькій області, згідно п.1.

«Про стан розмінування території Запорізької області, забрудненої вибухонебезпечними предметами під час Другої світової та інших війн, а також у наслідок військової діяльності» протоколу № 8 від 06.11.2014 постійної обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, потребують забезпечення паливом районними державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій:

1) спільно з ГУ ДСНС України у Запорізькій області уточнити місця знищення вибухонебезпечних предметів та маршрути руху до них;

Термін виконання - до 01.11.2019

2) спільно з підрозділами ГУ ДСНС України у Запорізькій області на території районів та міст посилити проведення інформаційно – роз'яснювальної роботи щодо правил безпечного поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів.

Термін виконання – протягом 2019 року

2. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області:

1) забезпечити своєчасне реагування на всі випадки виявлення вибухонебезпечних предметів;

2) розробити План організації виконання завдань з розвідки і розмінування місцевості на території Запорізької області у 2020 році;

3) забезпечити проведення нетехнічного обстеження території Запорізької області на наявність вибухонебезпечних предметів.

Термін виконання – протягом 2019 року

3. Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області по заявці підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) організувати охорону виявлених вибухонебезпечних предметів до прибуття груп розмінування;

2) в разі необхідності провести очеплення прилеглої території місця виявлення вибухонебезпечних предметів та місця їх ліквідації;

3) організувати супровід машин, що транспортують вибухонебезпечні предмети від місця виявлення до місця знищення;

4) в разі необхідності організувати перекриття руху на шляхах, прилеглих до місця виявлення вибухонебезпечних предметів.

Термін виконання – протягом 2019 року

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації по заявці підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) організувати чергування автомобіля швидкої допомоги при проведенні робіт з розмінування поблизу місця виявлення вибухонебезпечного предмету;

2) в разі необхідності організувати чергування автомобіля швидкої допомоги поблизу місця проведення робіт по знищенню вибухонебезпечного предмета.

Термін виконання – протягом 2019 року

5. Рекомендувати головам міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад виконати пункт 1 цього рішення.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

4. Про затвердження Переліку хімічно небезпечних об'єктів в Запорізькій області

Доповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Олексій Дунаєв

Для прогнозування хімічної обстановки на промислових об'єктах і транспорті та підвищення якості планування заходів щодо захисту населення у разі вилливу (викиду) небезпечних хімічних речовин (НХР), відповідно до вимог спільного наказу МНС України, Мінагрополітики, Мінекономіки та Мінекоресурсів від 27.03.2001р. №73/82/64/122 «Про затвердження Методики прогнозування наслідків вилливу (викиду) небезпечних хімічних речовин при аваріях на промислових об'єктах і транспорті» в Запорізькій області станом на 01.01.2019 зареєстровано 31 хімічно небезпечний об'єкт, з них:

I ступеня хімічної безпеки – 4 об'єкти;

II ступеня хімічної безпеки – 5 об'єктів;

III ступеня хімічної безпеки – 3 об'єкти;

IV ступеня хімічної безпеки – 19 об'єктів.

Загальна кількість хімічно небезпечних речовин (НХР) складає 9,041 тис. тон. Кількість населення, яке мешкає в зоні можливого хімічного забруднення – 810 тис. чол.

У січні 2019 року КП «Водоканал» м. Запоріжжя надав до Головного управління ДСНС України у Запорізькій області відповідні документи щодо виключення з переліку хімічно небезпечних об'єктів у зв'язку із припиненням використання хлору 2 об'єктів, а саме: Центральні очисні споруди № 2 (Запорізький район, с. Нижня Хортиця) та Насосна станція III-го підйому Леваневська (м. Запоріжжя, вул. Стартова, 3ж). У зв'язку з цим Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області спільно з Департаментом з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації відкоригований станом на 01.02.2019 Перелік хімічно небезпечних об'єктів

(ХНО) за ступенями хімічної небезпеки Запорізької області, який подається на затвердження обласною комісією ТЕБ та НС та становить 29 об'єктів.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік хімічно небезпечних об'єктів за ступенями хімічної небезпеки

2. Головам райдержадміністрацій:

1) вжити заходів щодо підвищення ефективності захисту населення від небезпечних хімічних речовин, організувати уточнення сил та засобів, які призначені для виконання робіт у зонах хімічного забруднення

Термін виконання – протягом 2019 року

2) організувати навчання керівного складу всіх ланок, фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту та населення діям у надзвичайних ситуаціях (у т.ч. в зонах хімічного забруднення) відповідно до вимог керівних документів.

Термін виконання – протягом 2019 року

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад виконати п. 3 цього рішення.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

5. Про хід виконання Програми створення страхового фонду документації Запорізької області на 2016-2020 роки

Доповідач: завідувач сектору Південно-Східного регіонального центру страхового фонду документації по Запорізькій області
Валерій Голуб

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 28.08.2014 «Про невідкладні заходи щодо захисту України та зміцнення її обороноздатності», уведеним в дію Указом Президента України № 744/2014 від 24.08.2014, поставлено завдання Кабінету Міністрів України невідкладно забезпечити ефективне функціонування державної системи страхового фонду документації (СФД).

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування відповідно до ст.4 ЗУ «Про страховий фонд документації України» є суб'єктами системи СФД. Їх повноваження визначені ст. 23 цього Закону. Зокрема цією статтею визначено, що місцеві органи виконавчої влади планують, координують, забезпечують фінансування та виконання робіт з формування, ведення обласних СФД відповідно до затверджених Програм, та забезпечують стійку систему управління щодо формування, ведення та використання страхового фонду документації України.

Питання створення СФД на території Запорізької області вирішується завдяки реалізації Програми створення СФД Запорізької області на 2016-2020 роки (далі-Програма), яка затверджена рішенням Запорізької обласної ради від 31.05.2016.

Статтею 11 Закону визначено, що прийняття до експлуатації закінчені будівництвом (реконструкцією) об'єкти здійснюється лише за умов закладення технічної та проектної робочої документації до СФД України, що підтверджується відповідними актами, які видає центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері СФД.

Розділом VI Програми створення СФД Запорізької області на 2016-2020 роки (далі-Програма), затвердженої рішенням сесії Запорізької обласної ради від 31.05.2016 № 2, передбачено створення СФД на ЗБО області.

За даними Реєстру дозвільних документів, який оприлюднено на веб-сайті Держархбудінспекції, у 2016-2018 роках дозвільні документи на експлуатацію отримали понад 3000 ЗБО Запорізької області, із яких лише 75 суб'єктів надали документацію до спеціальної установи Південно-східного регіонального центру СФД для створення СФД.

Державна архівна служба України (далі – Укрдержархів), яка відповідно до статті 6 Закону України «Про страховий фонд документації України» забезпечує реалізацію державної політики у сфері створення і функціонування державної системи страхового фонду документації (далі - СФД), занепокоєна станом справ щодо створення обласного (регіонального) СФД Запорізькою міською радою (далі – міськрада).

Згідно зі статтями 4, 23 Закону України «Про страховий фонд документації України» міськрада, як орган місцевого самоврядування, є суб'єктом державної системи СФД і в межах своїх повноважень планує, координує, забезпечує фінансування та виконання робіт з формування, ведення та використання обласних (регіональних) СФД відповідно до затвердженої програми створення СФД.

Виконавчими органами міськради було розроблено та затверджено Загальний перелік підприємств, установ та організацій, документація на продукцію, об'єкти систем життєзабезпечення населення і транспортних зв'язків, об'єкти будівництва, архітектурної та культурної спадщини яких підлягає закладанню до обласного (регіонального) СФД (далі-Перелік), до якого було включено 268 підприємств, установ та організацій розташованих на території міськради, більшість з яких потенційно-небезпечні об'єкти та об'єкти підвищеної небезпеки.

На підставі Переліку було розроблено та затверджено сесією міськради Програму створення СФД міста Запоріжжя на 2013-2017 роки (далі – Програма), термін дії якої закінчився. Із 79 об'єктів, передбачених Програмою, до СФД закладено документацію лише на 8. За час реалізації Програми до СФД не закладено документацію на важливі об'єкти, які забезпечують життєдіяльність міста та цивільний захист, зокрема потенційно-небезпечні об'єкти, об'єкти і споруди систем життєзабезпечення, транспортних зв'язків, об'єкти культурної та історичної спадщини, закінчені будівництвом об'єкти та інші.

Укрдержархів неодноразово (листи від 20.12.2017 № 02/4900, від 14.04.2018 № 03/1292) звертався до керівництва міськради щодо розробки нової міської Програми, як це рекомендовано п. 2 рішення № 2 Запорізької обласної ради від 31.05.2016 року «Про затвердження Програми створення СФД Запорізької області на 2016-2020 роки», та відновлення практичних заходів стосовно створення СФД на об'єкти, що включені до Переліку. Станом на сьогодні роботи розпочаті, але Програму не розроблено.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій:

1) розробити та затвердити Програми створення СФД відповідних територій згідно з рішенням Запорізької обласної ради від 31.05.2016 № 2 «Про затвердження Програми створення страхового фонду документації Запорізької області на 2016-2020 роки».

Термін виконання – до 01.06.2019

2) сформувати Загальний перелік об'єктів і споруд систем життєзабезпечення, транспортних зв'язків, об'єктів будівництва промислового і цивільного призначення, об'єктів культурної спадщини та унікальних документальних пам'яток, переліку техногенно- та екологічно небезпечних об'єктів та інших об'єктів, документація на які підлягає закладанню до СФД відповідної території.

Термін виконання – протягом 2019 року

2. Рекомендувати Запорізькому міському голові, міським головам міст обласного значення виконати п. 1 цього рішення.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

6. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій у весняно-літній період 2019 року

Доповідач: перший заступник начальника ГУ ДСНС України у
Запорізькій області
Володимир Матросов

За даними моніторингу погодних умов на території Запорізької області протягом останніх років у весняний період спостерігається збільшення пожеж на відкритих територіях, а в літній період, у зв'язку із аномальним потеплінням та надзвичайним 5 рівня станом пожежної небезпеки, коли тривалий час температура повітря вдень становить понад 35-40°C, в першу чергу від вогню потерпають екосистеми області, до яких також належать і лісові масиви, відкриті території, сільгоспугіддя.

Так, у 2017 році, протягом весняно-літнього періоду на території області виникло 6292 пожежі, з них 4317 пожеж в екосистемах на площі 2601,7 га, з яких в межах лісового фонду 807 га. Витрати ПММ на гасіння пожеж склали: дизельного пального - 78672 літрів, бензину – 199856 літрів.

Протягом весняно-літнього періоду 2018 року на території Запорізької області виникло 4500 пожеж, з них 2547 пожеж в екосистемах на площі 980,6 га, з яких в межах лісового фонду 50 га. Витрати ПММ на гасіння пожеж склали: дизельного пального - 83858 літрів, бензину – 119842 літри.

Такий стан справ у весняно-літній період останніх років призводить до значної перевитрати пально-мастильних матеріалів, розрахованих на використання протягом усього року, та виникненню дефіциту пального на ліквідацію надзвичайних подій та проведення аварійно-рятувальних заходів.

Поряд з цим, завдяки виділенню з резервного фонду обласного бюджету 222 тис. 660 грн. у 2017 році та 1 млн. 246 тис. 76 грн. у 2018 році на пально-мастильні матеріали, підрозділам Головного управління ДСНС України у Запорізькій області вдалося оперативного реагувати на надзвичайні події, жодна з яких не розвинулася до рівня надзвичайної ситуації.

Станом на 19.03.2019 в природних екосистемах області вже виникло 275 пожеж на площі 81,23 га.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій у весняно-літній період 2019 року, своєчасної ліквідації їх можливих наслідків, забезпечення оперативної готовності аварійно-рятувальних підрозділів, Головне управління ДСНС України у Запорізькій області просить вирішити питання стосовно виділення з резервного фонду обласного бюджету коштів у розмірі 1000,0 тис. грн. на придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації у весняно-літній період 2019 року з розрахунку: бензин А-92 – 20689 літрів, дизельне пальне – 13333 літри.

За результатами розгляду

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Визначити, що ситуація в області може призвести до надзвичайної ситуації місцевого рівня та відповідає п.п. 1 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена ситуація може бути віднесена до коду 20600 надзвичайної ситуації природного характеру «НС, пов'язані з пожежами в природних екологічних системах» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у пункті 21 розділу II «Лісова пожежа верхова (низова) на площі від 25 (від 50) га (для заповідних територій та об'єктів особливого природоохоронного значення – від 5 (від 10) га, для території зони відчуження та зони безумовного (обов'язкового) відселення – від 10 (від 20) га» або у

пункті 25 розділу II «Пожежа степових масивів (посівів сільськогосподарських культур), очерету на площі від 50 (від 25) га (для заповідних територій та об'єктів особливого природоохоронного значення – від 10 га)» наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету коштів у розмірі 1000,0 тис. грн. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ГУ ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру в Запорізькій області у весняно-літній період 2019 року (на закупівлю через електронну систему публічних закупівель «Prozorro», орієнтовно, 20689 літрів бензину А-92 та орієнтовно 13333 літрів дизельного пального для подальшої передачі з балансу Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на баланс ГУ ДСНС України у Запорізькій області).

4. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження «Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації», пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру в Запорізькій області та надати його до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету у розмірі 1000,0 тис. грн. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ГУ ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру в Запорізькій області у весняно-літній період 2019 року (на закупівлю через

електронну систему публічних закупівель «Prozorro» орієнтовно 20689 літрів бензину А-92 та орієнтовно 13333 літрів дизельного пального для подальшої передачі з балансу Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на баланс ГУ ДСНС України у Запорізькій області).

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

7. Про невідкладні (першочергові) роботи щодо запобігання наслідків виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру на Мелітопольському шосе, яка пов'язана з руйнуванням самопливного та напірного колекторів (від камери гасіння КНС № 5 до приймального колодязя біля вул. Я. Мудрого) та (від камери перемикання КНС № 8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації – ОСК) м. Бердянськ

Доповідач: заступник Бердянського міського голови
Григорій Горячов

Пунктом 4 питання 1 Протоколу № 3 від 28.02.2019 регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчому комітету Бердянської міської ради рекомендувалося підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів у розмірі 89854,3 тис. грн. на здійснення першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ, з резервного фонду державного бюджету відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації» та узгодити вищезазначені документи в структурних підрозділах облдержадміністрації (департаментів з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва, економічного розвитку і торгівлі).

Підпунктом 1 пункту 6 питання 1 Протоколу № 3 від 28.02.2019 регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації доручалось підготувати проект листа-звернення до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету у розмірі 89854,3 тис. грн. на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного

трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ.

При розгляді узагальненого кошторисного розрахунку фахівцями Запорізької облдержадміністрації були зроблені зауваження щодо певних статей видатків цього розрахунку. Після доопрацювання та коригування зазначеного кошторису загальна вартість першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ, зросла до 96754,428 тис. грн. Потреба у додаткових коштах, таким чином, зросла до 93954,428 тис. грн.

Виконавчий комітет Бердянської міської ради просить клопотати перед центральними органами виконавчої влади щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету у розмірі 93954,428 тис. грн. на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ.

За результатами розгляду

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Рекомендувати виконавчому комітету Бердянської міської ради підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів у розмірі 93954,428 тис. грн. на здійснення першочергових (невідкладних) робіт щодо запобігання наслідків виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру на Мелітопольському шосе, яка пов'язана з руйнуванням самопливного та напірного колекторів (від камери гасіння КНС № 5 до приймального колодязя біля вул. Я. Мудрого) та (від камери перемикачів КНС № 8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації – ОСК) м. Бердянськ, з резервного фонду державного бюджету відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації» та узгодити вищезазначені документи в структурних підрозділах облдержадміністрації (департаментів з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва, житлово-комунального господарства та будівництва, економічного розвитку і торгівлі).

Термін виконання – терміново

3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації:

1) спільно з департаментами фінансів, з питань цивільного захисту населення, капітального будівництва та житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації опрацювати порушене питання в межах чинного законодавства;

Термін виконання – терміново

2) повторно підготувати проект листа-звернення до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету у розмірі 93954,428 тис. грн. на невідкладні (першочергові) роботи щодо запобігання наслідків виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру на Мелітопольському шосе, яка пов'язана з руйнуванням самопливного та напірного колекторів (від камери гасіння КНС № 5 до приймального колодязя біля вул. Я. Мудрого) та (від камери перемикання КНС № 8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації – ОСК) м. Бердянськ.

Термін виконання – за необхідністю

Рішення Комісії прийнято достатньою кількістю голосів («за» - 22, «проти» - 0, «утримався» - 1).

Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації



А. АНТОНОВ

Секретар Комісії



Є. СОЛОМАХІН

Handwritten signature: /Кучеров/